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	ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
КОМП’ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ПРОГРАМУВАННЯ


	№

п/п
	Текст завдання
	

	Базові терміни та визначення з  програмування

	1.
	Термін-скорочення «IDE» стосовно середовища розробки програмного коду означає?
	

	2.
	Термін CASE відносно середовища програмування означає?
	

	3.
	Скорочення ANSI?
	

	4.
	ASCII розшифровується як?
	

	5.
	MSDN розшифровується як?
	

	6.
	Для чого потрібен в головному меню середовища розробки програм пункт: Debug, або, що означає термін Debugging?
	

	7.
	Програмний код складається з …?
	

	8.
	Що означає директива include ?
	

	9.
	Коментар у програмному коді – це?
	

	Спеціальні символи, директиви, типи даних мови програмування С++

	10.
	Для того, щоб перетворити фрагмент тексту чи коду з декількох рядків на коментар, які символи потрібно застосувати однократно?
	

	11.
	Для того, щоб перетворити фрагмент тексту чи коду з одного рядку на коментар потрібно?
	

	12.
	Яку функцію обов’язково повинен описувати програмний код основної програми на С++ ?
	

	13.
	Що визначають стандартні типи даних програмних  змінних? 
	

	14.
	Які типи чисел можуть бути збережені у змінній типу double ?
	

	15.
	Який тип змінної має подвійну точність відносно типу float ?
	

	16.
	Які данні змінна може містити, якщо змінна задана у вигляді:

char a?
	

	17.
	Який тип даних задається службовим словом char ?
	

	18.
	Як позначається тип даних «символ»?
	

	19.
	Який тип даних задається службовим словом bool ?
	

	20.
	Як позначається тип даних «логічна змінна» ?
	

	21.
	Який тип даних задається службовим словом int ?


	

	22.
	Як позначається тип даних  «ціле число» ?
	

	23.
	Який тип даних задається службовим словом float ?


	

	24.
	Як позначається тип даних «дробове число» ?
	

	25.
	Який тип даних задається службовим словом struct ?


	


	26.
	Які стандартизовані значення даних мають тип bool ?
	

	27.
	Який з перерахованих типів даних не є стандартним типом мови програмування С++?
	

	28.
	Простими типами даних С++ є?
	

	Способи представлення даних, змінні та елементарні операції над ними у мові програмування С++

	29.
	Який тип даних задається конструкцією:

char   < ім.’я >[ ] ?
	

	30.
	Угорська нотація передбачає?
	

	31.
	Операція ініціалізації змінної передбачає?
	

	32.
	Правила представлення чисел у десятковій системі числення.
	

	33.
	Правила представлення чисел у вісімковій системі числення.
	

	34.
	Ознакою представлення числа у вісімковій системі числення у програмному коді С++ є?
	

	35.
	Правила представлення чисел у шістнадцятковій системі числення.
	

	36.
	Ознакою запису числа у шістнадцятковій системі числення у програмному коді С++ є?
	

	37.
	Правила представлення чисел у двійковій системі числення.
	

	38.
	Правила представлення десяткових дробів у формі з плаваючою комою.
	

	39.
	При представленні десяткових дробів у формі з плаваючою комою, ознакою такої форми запису числа є символ?
	

	40.
	Якщо маємо число, яке записане у формі з плаваючою комою, то отримати десяткову форму запису числа можливо якщо ?
	

	41.
	Вкажіть правильний запис операції ініціалізації цілої змінної?
	

	42.
	Вкажіть правильний запис операції ініціалізації змінної дробового типу?
	

	43.
	Вкажіть правильний запис операції ініціалізації логічної змінної?
	

	44.
	З поданих нижче варіантів не є типом для збереження дробових чисел:
	

	45.
	Який з поданих нижче варіантів типів даних може забезпечити вищу точність результату відносно типу даних float ?
	

	46.
	Варіанти позначення типу «ціле число».
	

	47.
	Яке перетворення типів даних не можливе без втрати точності ?
	

	48.
	Значення 5.9875e17 може бути збережене у змінній типу?
	

	49.
	Варіанти позначення дробового типу?
	

	50.
	Оголошено змінну а типу char. Змінній присвоєно символ трійки. Який оператор порівняння буде мати значення true?
	

	51.
	У мові програмування С++ змінні типу string – це масиви елементів типу?
	

	52.
	Для збереження рядку символів: 

"Hello w o r l d !",

необхідно символьний масив з достатньою кількістю елементів. Якою ?
	

	53.
	Запишіть правильний варіант оголошення змінної за правилами мови С++ (якщо type – це тип даних, name – ім’я змінної, value – константне значення)?
	

	Базові інструкції, оператори, службові символи, операції  та правила їх запису і використання у мові програмування С++

	54.
	Для того, щоб підключити файл заголовку у програму, необхідно прописати інструкцію. Яку ?
	

	55.
	Який з записів є правильним коментарем у програмі написаній мовою програмування С++ ?
	

	56.
	Які службові символи (слова, інструкції) використовуються у С++ для позначення початку та кінця блока операторів ?
	

	57.
	Яким знаком закінчуються більшість інструкцій на мові програмування С++ ?
	

	58.
	Тільки арифметичні операції .
	

	59.
	Яка функція призначена для обчислення квадратного кореня?
	

	60.
	Тільки операції алгебри логіки?
	

	61.
	В котрому рядку тільки операції алгебри логіки порозрядні для багато-розрядних чисел?
	

	62.
	Котрий рядок окрім інших операторів містить оператори порозрядного зсуву ?
	

	63.
	Яка операція виконана у рядку програмного коду: x>>3; ?
	

	64.
	Яка операція виконана у рядку програмного коду:  x<<3; ?
	

	65.
	Яка операція виконана у рядку програмного коду: x<<3; ?
	

	66.
	Яка операція виконана у рядку програмного коду: x>>3; ?
	

	67.
	Якщо f записане у двійковій формі 1010111, то після виконання операції  f=(f>>3), двійкова форма запису числа f набуде певного вигляду. Якого ?
	

	68.
	Якщо f записане у двійковій формі 1010111, то після виконання операції  f=(f<<5), двійкова форма запису числа f набуде  певного вигляду. Якого ?
	

	Потоки введення / виведення при операціях з консоллю у мові програмування С++

	69.
	Що буде виведено на екран у результаті виконання фрагменту програмного коду:

int a = 1, b = 2;

if (a = = b);

cout << a << " = " << b << endl;
	

	70.
	Команди cin, cout. Правила користування.
	

	71.
	Для того, щоб користуватись командами cin, cout необхідно до основної програми дописати рядки програмного коду. Які ?
	

	72.
	Що виконується за допомогою команди cout << ?
	

	73.
	Що виконується  за допомогою команди cin >>  ?
	

	74.
	Оператор cout має можливість вивести у консоль декілька значень або змінних використовуючи певний порядок запису. Який ?
	

	75.
	Кодова таблиця cp-1251 призначена для?
	

	76.
	Вкажіть коректне оголошення змінної mystr  типу рядок?
	

	77.
	Розуміти поняття рядкова константа.
	

	78.
	Яке значення, типово, програма повертає операційній системі у разі її успішного завершення ?
	

	79.
	Який файл заголовку забезпечує роботу введення / виведення у консоль ?
	

	80.
	Вказати правильні рядки коду, що реалізують виведення даних програмою у консоль. Знати різні варіанти використання оператора виведення даних.
	

	81.
	Символи Escape послідовності це?
	

	82.
	При виведенні рядка у консоль символ ‘\n’ означає?
	

	83.
	При виведенні рядка у консоль символ ‘\t’ означає?
	

	84.
	При виведенні рядка у консоль символ ‘\\’ означає?
	

	85.
	Для того, щоб визначити ширину поля у консольному рядку, куди виводитимуться символи певної змінної, необхідно застосувати команду. Яку?
	

	86.
	Для того, щоб визначити кількість значущих цифр при виведенні значення змінної у консоль, необхідно застосувати команду. Яку ?
	

	87.
	Для того, щоб забезпечити виведення у консолі кириличних символів потрібно застосувати команду встановлення кодування для символів, що виводяться у консоль. Яку ?
	

	88.
	Для того, щоб застосувати команду переключення кодової таблиці символів при виведенні у консоль, необхідно додатково здійснити підключення до програмного коду. Що підключити?
	

	89.
	Вказати рядки коду, що реалізують введення даних користувачем у програмні змінні.
	

	90.
	Який рядок повинен ввести користувач у консолі для правильної роботи фрагменту коду, що реалізує зчитування у змінні введених значень:

int a; char b; string c; float d;
cin>>a>>b>>c>>d;


	

	91.
	Очистити вікно консолі можливо за допомогою команди. Якої ?
	

	92.
	Припинити виконання програми і очікувати натиснення користувачем будь-якої клавіші можливо за допомогою команди. Якої?
	

	Типові операції над змінними у мові програмування С++ при вирішенні прикладних задач

	93.
	Яке значення буде мати змінна х, після виконання зазначеного коду:

int x = 0;
int y = 1;

cout << x << endl;

cout << y << endl;

	

	94.
	Що виконує операція: x%a; ?
	

	95.
	Який результат виконання операції: (7%3)*(-5); ?
	

	96.
	Який  результат виконання операції: 12 / (4 + 1); ?
	

	97.
	Який результат виконання операції: 2*(-5+4) ?
	

	98.
	Знати операцію декременту.
	

	99.
	Знати операцію інкременту.
	

	100.
	Який результат виконання операції: 

і++; ?
	

	101.
	Який результат виконання операції:

і – –; ?
	

	102.
	Яке значення буде мати змінна а після операції:

a=5; 

b=2;

а*=b;

	

	103.
	Яке значення буде мати змінна а після операції:

int a=5; 

int b=2;

а/=b;

	

	104.
	Яке значення буде мати змінна а після операції:

a=5; 

b=2;

а%=b;

	

	105.
	Яке значення буде мати змінна а після операції:

a=5; 

b=2;

а+=b;


	

	106.
	Яка функція програмної мови С++, якій відповідає математичний запис: |x| ?
	

	107.
	Який оператор є оператором порівняння двох змінних ?
	

	108.
	Знати правильний запис оператора порівняння.
	

	109.
	Знати варіанти запису операцій порівняння (відношення)?
	

	110.
	Логічні вирази – це?
	

	111.
	Логічний вираз може приймати певні значення. Які?
	

	112.
	Яке значення відповідає хибному логічному виразу?
	

	113.
	Знати правила використання оператора if.
	

	114.
	Операція:

(g<1) ? (g++) : (g – –);

є еквівалентом якої операції ?
	

	115.
	Чи вірне твердження: 
команди 

а = а + 10; 

та 

а + = 10; 

рівносильні?
	

	116.
	Який з операторів є логічним оператором І для двох логічних змінних?
	

	117.
	Які значення, можуть бути еквівалентом логічному значенню true у мові програмування С++, при записі виразів умов для циклів та умовних операторів ?
	

	118.
	Визначити значення змінної с, якщо:

bool a=false;

bool b=true;

bool c=true;

c = (a&&b);

c = (c||b);


	

	119.
	Визначити значення змінної с, якщо:

bool a=false;

bool b=true;

bool c=true;

c = (a&&b);
	

	120.
	Визначити значення змінної c, якщо:

int a = 2;

float b = 1.9;

int c = a * b;
	

	121.
	Визначити значення змінної c, якщо:

int a = 2, b = 3, c = a++ * b;
	

	122.
	Визначити значення змінної c, якщо:

int a = 2, b = 3, c = ++a* b;
	

	123.
	Визначити значення змінної c:

int a = 21, b = 5, c = a / - - b;
	

	124.
	Визначити значення змінної c:

int a = 21, b = 5, c = a++ / b - -;
	

	125.
	Визначити значення змінної c:

int a = 21, b = 5, c = ++a / - - b;
	

	126.
	Визначити значення змінної c:

int a = 21, b = 5, c = ++a /  b;
	

	127.
	Визначити значення змінної c:

int c = 3.2 / 2.0;
	

	128.
	Визначити значення змінної c:

int a = 2, b = 3, c = ++a * b;


	

	129.
	Визначити значення змінної c:

int a = 100, b = 7, c = а % b;
	

	Операції розгалуження та циклічні операції при програмуванні мовою С++

	130.
	Що буде виведено у консолі у результаті виконання програми:

int x = 0;  int y = 0;

if ((x++&&y++)) {y += 2;}

cout << (x + y) << endl;
	

	131.
	Що буде виведено у консолі у результаті виконання програми:

int x = 0;  int y = 0;

if ((++x&&++y)) {y += 2;}

cout << (x + y) << endl;
	

	132.
	Що буде виведено у консолі у результаті виконання програми:

int x = 0;  int y = 0;

if ((++x||++y)) {y += 2;}

 cout << x + y << endl;
	

	133.
	Що буде виведено у консолі у результаті виконання програми:

int x = 0;  int y = 0;

if ((x++||y++)) {y += 2;}

cout << x + y << endl;
	

	134.
	Змінна «і» доступна у яких рядках коду?
1:
int main()

2:
{ int a;
3:
if ( a > 10 )

4:

{ }

5:
else if (int i = (a – 1))
6:

{  }

7:
else {  }

8:
return 0;  

9:
}
	

	135.
	Яка команда дозволяє реалізувати перехід до виконання наступних за оператором циклу команд, після припинення виконання циклу раніше ніж за умовою, що прописана у операторі циклу ?
	

	136.
	Яка команда дозволяє реалізувати перехід до виконання наступного повтору (ітерації) циклу, позачергово, не виконуючи інших команд тіла циклу, які наступні за цією командою?
	

	137.
	Цикл – це?
	

	138.
	Цикл, написаний на мові програмування С++, буде виконуватись доти, доки умова, прописана у операторі циклу (закінчіть вираз).
	

	139.
	Знати правильну форму запису циклу?
	

	140.
	Що означає виділений вираз:

for(int і = 0; i < 9; i++) { operators }

	

	141.
	Що означає виділений вираз:

if (expression) { operators }
	

	142.
	Оператори у тілі оператора if будуть виконуватись, якщо умова, прописана у цьому операторі … (закінчити вираз)
	

	143.
	У якому випадку можливо не використовувати фігурні дужки у операторі вибору if ?
	

	144.
	Який із зазначених операторів if має правильний запис ?
	

	145.
	Якщо умова оператора if виконується, то відбувається … (закінчити вираз)
	

	146.
	Що означає виділений вираз

do { operators } while (expression);

	

	147.
	Оператором циклу з пост-умовою є ?
	

	148.
	Цикл while(x < 100) { //оператори } буде виконуватись доки… (закінчити вираз)
	

	149.
	Який з фрагментів коду, призначений для друку 20 зірочок у консоль ?
	

	150.
	Знати відмінності між операторами циклу мови С++ ?
	

	151.
	Для чого використовується ключове слово continue ?
	

	152.
	Чому дорівнюватиме змінна а, після виконання фрагменту коду:

int a; for(a = 0; a < 10; a++) {}
	

	153.
	Який результат виконання фрагменту коду 

int x = 0;

switch(x){


case 1: cout << "Один";


case 0: cout << "Нуль";


case 2: cout << "Привіт світ";

}
	

	154.
	Який службовий знак ставиться після програмної інструкції case <константа> ?
	

	155.
	Що означає виділений вираз

switch(n) 

{

case 1: operators1 ;
case 2: operators2 ;
case 3: operators3 ;
}
	

	156.
	Для чого використовується ключове слово break ?
	

	157.
	На який блок інструкцій оператор switсh переключає процес виконання програми, у випадку, коли значення змінної або виразу, що контролює switсh, не співпадає з жодним серед зазначених для switсh варіантів константних виразів ?
	

	158.
	Знати правила запису оператора switch.
	

	159.
	Що буде виведено на екран у результаті виконання програмного коду:

int x = 6; int z = 3; int s = 3;

switch(z){
    case 0: 
x = 1; cout << x << endl;



break;

    case 3:
cout << x << endl;

    

break;

    default:
x = 2; cout << x << endl;

  }
	

	160.
	Що буде виведено на екран у результаті виконання програмного коду:

int x = 6; int z = 2; int s = 3;

switch(z){
    case 0: 
x = 1; cout << x << endl;



break;

    case 3:
cout << x << endl;

    

break;

    default:
x = 2; cout << x << endl;

  }
	

	161.
	Для чого використовується ключове слово return ?

	

	Масиви даних та рядки, операції над ними у мові програмування С++

	162.
	Індексація елементів масиву в мові C++ починається з … (закінчити вираз)
	

	163.
	Масив - це сукупність даних, що володіє наступною (наступними) властивостями:… (знати властивості масивів).
	

	164.
	Знати визначення поняття «масив».
	

	165.
	Знати варіанти ініціалізації масивів.
	

	166.
	Знати варіанти звернення до елементу масиву.
	

	167.
	Записати рядок звернення до 7-го елементу масиву, якщо розмір масиву рівний 10 ?
	

	168.
	Записати рядок програмного коду,  який правильно оголошує одновимірний масив ?
	

	169.
	Записати оголошення двовимірного масиву ?
	

	170.
	Що відбудеться у результаті виконання програмного коду:
i = 0; while(f[5][i]=iUser[i]){i++};
	

	171.
	Який індекс у останнього елемента масиву, що має розмір 19 елементів?
	

	172.
	Масив, що має індекс останнього елементу 19, має бути оголошений … (закінчити вираз)
	

	173.
	Яке значення отримає змінна res у результаті виконання програмних інструкцій (враховуючи, що тип int передбачає використання 4 байтів пам’яті):

int mm[10];

int res = sizeof mm;
	

	174.
	Яке значення отримає змінна res у результаті виконання програмних інструкцій (враховуючи, що тип int передбачає використання 4 байтів пам’яті):

int mm[10];

int res = sizeof mm[0];
	

	175.
	Яке значення отримає змінна res у результаті виконання програмних інструкцій (враховуючи, що тип char передбачає використання 1-го байту пам’яті):

char mm[10];

int res = sizeof mm;
	

	176.
	Яке значення отримає змінна res у результаті виконання програмних інструкцій (враховуючи, що тип char передбачає використання 1-го байту пам’яті):

char mm[10];

int res = sizeof mm[4];
	

	177.
	Яке значення отримає змінна res у результаті виконання програмних інструкцій (враховуючи, що тип float передбачає використання 4 байтів пам’яті):

float mm[11];

int res = sizeof mm;
	

	178.
	Яке значення отримає змінна res у результаті виконання програмних інструкцій (враховуючи, що тип float передбачає використання 4 байтів пам’яті):

float mm[11];

int res = sizeof mm[0];
	

	179.
	Яке значення отримає змінна res у результаті виконання програмних інструкцій (враховуючи, що тип double передбачає використання 8 байт пам’яті):

double mm[11];

int res = sizeof mm;
	

	180.
	Яке значення отримає змінна res у результаті виконання програмних інструкцій (враховуючи, що тип double передбачає використання 8 байт пам’яті):

double mm[11];

int res = sizeof mm[10];
	

	181.
	Охарактеризувати масив mm[27].
	

	182.
	Що буде виведено у консоль після виконання такого фрагменту коду:

int sum = 0;
int array[3][3] = {{0, 1, 2}, {3, 4, 5}, {6, 7, 8}};

for (int i = 0; i < 3 ; ++i)  {

    for (int j = 2; j < 3 ; j++) {

      sum += array[i][j];

    }

}

cout << sum << endl;
	

	183.
	Який файл заголовку необхідно підключити до програмного коду, для того, щоб працювати з функціями над змінними типу «символьний рядок» ?
	

	184.
	Функція str1.at(num) для роботи з рядками виконує…(закінчити вираз)
	

	185.
	Функція str1.append(str2, num1, num2) для роботи з рядками виконує … (закінчити вираз)
	

	186.
	Функція str1.substr(num1, num2) для роботи з рядками виконує… (закінчити вираз)
	

	187.
	Функція str1.clear() для роботи з рядками виконує… (закінчити вираз)
	

	188.
	Функція str1.swap(str2) для роботи з рядками виконує… (закінчити вираз)
	

	189.
	Функція str1.find_first_not_of(str2) для роботи з рядками виконує… (закінчити вираз)
	

	190.
	Функція str1.size() для роботи з рядками виконує… (закінчити вираз)
	

	191.
	Функція str1.length() для роботи з рядками виконує… (закінчити вираз)
	

	Застосування покажчиків у мові програмування С++

	192.
	Покажчиком називається змінна … (закінчити вираз)
	

	193.
	Як правильно оголосити покажчик на змінну ?
	

	194.
	В якій лінії прикладу оголошення рядків зроблено помилку:

1: char str1[255];

2: char str2[] = "hello world";

3: char *str3[] = "abcd";

4: char *str4 = "abc", *str5 = "def";

5: char str6[] = {'o', 'n', 'e', ' ', 'a', 'n', 'd', ' ', 't', 'w', 'o', 0 };
	

	195.
	Оголосити масив покажчиків.
	

	196.
	Інструкція взяття адреси ?
	

	197.
	Як записати покажчик на перший елемент у масиві arr[10] ?
	

	198.
	Чи буде виведено у консоль сповіщення «не рівні», за умови виконання фрагменту програмного коду:

int * p1; int * p2;

int a; int b;

p1 = &a; p2 = &b;

if ( р1 = = р2 )

cout << "рівні" << endl;

else
cout << "не рівні" << endl;
	

	199.
	Чи буде виведено сповіщення «привіт світ» на екран, у результаті виконання програмного коду:

int array[33];
if ( &array[4] < &array[23] ) {

cout << "Привіт світ" << endl;}
else { cout << "Привіт всесвіт" << endl;}


	

	200.
	Яку дію виконає програма з таким кодом:

float a=3.14; float *j;

j = &a; cout <<(int) *j;
	

	201.
	Яку дію виконає програма з таким кодом:

float a=3.14; float *j;

j = &a; cout << *j;
	

	202.
	Яку дію виконає програма з таким кодом:

float a=3.14; float *j;

j = &a; cout << *j <<(int) *j;
	

	203.
	Яку дію виконає програма з таким кодом:

float a=3.14; float *j;

j = &a; cout << (int) *j << *j;
	

	204.
	Навести код, що повертає значення змінної р, адреса якої зберігається у покажчику а.
	

	205.
	Що буде надруковано у консолі, після виконання рядків програмного коду:  
char str[] = "London";

cout<<"Bristol "<< str+1;
	

	206.
	Чим відрізняються 2 рядки програмного коду (якщо p є покажчиком на перший елемент масиву hh цілих чисел):

1: (*р)++;

2: *р++;


	

	Застосування структур у мові програмування С++

	207.
	Виконати правильне оголошення змінної типу структури. 
	

	208.
	При оголошенні структури необхідно використати ключове слово … (закінчити вираз)
	

	209.
	Знати правильний варіант оголошення структури як типу ?
	

	210.
	Вкажіть правильне звертання до змінної var, яка є полем змінної b типу структури ?
	

	Файлові потоки введення / виведення при створенні застосувань мовою програмування С++

	211.
	Який файл заголовку забезпечує роботу введення / виведення у файл ?
	

	212.
	Навести рядок, що є правильним записом програмного коду запису даних у файл ?
	

	213.
	Що означає параметр ios_base::ate, який застосовується при роботі з файлами ?
	

	214.
	Що означає параметр ios_base::in, який застосовується при роботі з файлами ?
	

	215.
	Що означає параметр ios_base::out, який застосовується при роботі з файлами ?
	

	216.
	Що означає параметр ios_base::app, який застосовується при роботі з файлами ?
	

	217.
	Що означає параметр ios_base::trunc, який застосовується при роботі з файлами ?
	

	218.
	Що означає параметр ios_base::binary, який застосовується при роботі з файлами ?
	

	219.
	Яке з тверджень вірне для програми:

#include<fstream>
using namespace std;

int main()

{  fstream file1; file1.open(“data.txt”, ios::in);

    char ch=’ ’; int i=0;

    while(!file1.eof())

    { file1.get(ch); if (ch = = '\n')  i++; }

    file1.close();

    return 0;
}
	

	220.
	Після опрацювання файлу його потрібно закрити за допомогою функції … (завершити вираз)
	

	221.
	Функція .eof() повертає нульове значення, якщо… (завершити вираз)
	

	222.
	Що означає оголошення такої змінної:

ofstream file1; ?

	

	223.
	Що означає оголошення такої змінної:

ifstream file1; ?

	

	224.
	Що означає оголошення такої змінної:

fstream file1; ?

	

	225.
	Який результат виконання рядків коду:

fstream file1;
file1.open(“data.txt”, ios::in);


	

	226.
	Який результат виконання рядків коду:

fstream file1;
file1.open(“data.txt”, ios::out);


	

	227.
	Призначення функції get() без параметрів, застосованої до змінної  my_file типу ifstream:

my_file.get(); 
	

	228.
	Призначення функції get(), що застосована до змінних  my_file типу ifstream та змінної ch типу char:

my_file.get(сh); 
	

	229.
	Призначення функції flush() без параметрів, застосована до змінної  my_file типу ofstream:

my_file.flush(); 
	

	230.
	Призначення функції put(), застосована до змінних  my_file типу ofstream та ch типу char:

my_file.put(сh); 
	

	231.
	Призначення функції seek(), застосована до змінної  my_file типу ifstream, або ifstream, або fstream:

my_file.seek(5); 
	

	232.
	Призначення функції tellg(), без параметрів, застосована до змінної  my_file типу ifstream, або ifstream, або fstream:

my_file.tellg(); 
	

	Оголошення, написання та правила використання функцій  у мові програмування С++

	233.
	Скільки разів можна викликати функцію, оголошену та описану у програмному коді?
	

	234.
	Алгоритмічна конструкція, де підпрограма (функція) викликає сама себе називається… (завершити вираз)
	

	235.
	У якому порядку оголошено аргументи argc та argv у функції main() ?
	

	236.
	У якому порядку оголошено аргументи у функції main() ?
	

	237.
	Що буде виведено у консоль після виконання програмного коду:

int f(unsigned int a) { return ++a;}

int f(int a) {return – – a;}

int main(){ int s = 5;

                   cout << f(s);
                   return 0;

}
	

	238.
	Який тип має має змінна-параметр argv у функції main() ?
	

	239.
	Параметр argv- головної функції main() це… (завершити вираз)
	

	240.
	Яка суть змінної-параметру argv у функції main() ?
	

	241.
	Яку інформацію містить змінна-параметр argv[0] у функції main() ?
	

	242.
	Яка змінна-параметр зберігає кількість аргументів у функції main() ?
	

	243.
	Яка функція першої змінної-аргументу argc у функції main() ?
	

	244.
	Що буде виведено у консоль після виконання програмного коду: 

#include <iostream>

using namespace std;

int foo(int x, int y){

  return x+y;
}

int main() {
int x = 3; int y = 2;

cout << foo(x,y) << endl;

return 0;

}
	

	245.
	Вкажіть правильний спосіб виклику функції, що була оголошена раніше.
	

	246.
	Змінні, які оголошені у тілі деякої функції або у блоці, називаються…. (завершити вираз)
	

	247.
	Вкажіть тип значення, що повертає функція: int func(char x, float v, double t);
	

	248.
	Що буде виведено у консоль, у результаті виконання програмного коду:

#include <iostream>
using namespace std;

int foo(int x);

int foo(int x) { return x+1;}

int main(int argc, char*argv[])

{  int x = 3;  int y = 6;

    cout << foo(x) << endl;

    return 0;

}
	

	249.
	Команда, що виконує передачу управління з функції_2 до функції_1, яка викликала на виконання функцію_2 ?
	

	250.
	Яку операцію обчислення виконує така функція:

long fun(int num)

{ int i; long f=1;

   for(i=1; i<=num; i++)

   f = f * i;

   return f;

 }
	


